

## Брешь в бандитских рядах

Начальник ГУВД Иркутской области генерал-лейтенант Алексей Антонов рассказал журналистам об итогах работы милиции в 2006 году.

Он отметил, что количество зарегистрированных в Приангарье преступлений возросло на 6% и превысило 87-тысячный рубеж. Вместе с тем, на 16% снизилось число совершённых убийств, на 35% - тяжких преступлений со смертельным исходом. Раскрыто более 13 тысяч тяжких и особо тяжких преступлений. Их раскрываемость составила 54 процента, что существенно опережает среднероссийский показатель (47,6%).

Всего органами внутренних дел раскрыто за год более 38 тысяч преступлений - 33,5 тысячи из них уже направлено в суд. К ответственности привлечено почти 25 тысяч уголовников. Из незаконного оборота изъято более 9,5 тысячи единиц огнестрельного оружия и 367 кг наркотических средств (рост на 66%), в том числе более 5 кг героина (в 2005г. - 1,5 кг). В бюджеты всех уровней возмещено 3 миллиарда 280 миллионов рублей (на 1,3 миллиарда больше, чем в 2005 году).

За последний год милицией выявлено 7,5 тысячи экономических и 400 налоговых преступлений, пресечено более 300 должностных правонарушений, в том числе 77 фактов взяточничества (рост на 22%). Общая сумма денежных средств, полученных взяточниками (более 700 тыс. руб.), составляет 15% от общероссийского показателя.

По уголовным делам проходят главный архитектор Слюдянского района, депутат Думы Ангарска, начальник отдела Иркутского центра сохранения культурного наследия и председатель военно-врачебной комиссии Черемховского военкомата. С поличным при получении взятки задержаны главный госинспектор Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, заместитель мэра Железногорска и ряд других высокопоставленных чиновников.

Руководитель Братской таможни уже осуждён за взятку: приговор суда - 10 лет лишения свободы и штраф 300 тысяч рублей. К трём годам колонии поселения приговорён бывший заместитель председателя комитета по управлению Ленинским административным округом г.Иркутска.

В отношении должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления за различные злоупотребления возбуждены уголовные дела по 38 преступлениям. По таким уголовным делам проходят мэры города Усть-Илимска и Заларинского района. Выявлено также 60 должностных преступлений, совершённых работниками образования и 76 - здравоохранения

В прошедшем году немного больше раскрыто имущественных преступлений: краж чужого имущества (+3,2%), грабежей (+10,3%) и разбойных нападений (+6,5%). Нанесён удар по криминальному автобизнесу. По итогам года удалось раскрыть уже каждую шестую кражу транспортного средства (ранее только 10%). Пресечена деятельность 49 организованных преступных группировок автоугонщиков, что значительно превосходит показатели 2002 - 2005 годов, вместе взятых.

В течение года доказана преступная деятельность 16 особо опасных бандитских группировок. Этот показатель - самый высокий в Сибирском федеральном округе. Раскрыто 500 преступлений, совершённых в составе организованных преступных групп. В конце декабря в Иркутском областном суде завершился один из самых громких процессов, длившийся более полутора лет, в отношении представителей Братского преступного сообщества. Руководитель банды Михаил Скрипник приговорён к 23 годам заключения, все его бойцы получили длительные сроки, один - пожизненное лишение свободы.

Приоритетом милиции на последующие годы определено воссоздание государственной системы профилактики правонарушений - это единственный путь снижения преступности в области. Принята программа «Правопорядок», которой предусмотрено направить на укрепление милиции около 100 млн. рублей. Много внимания уделяется оснащению современными техническими средствами. В прошедшем году новоселье справил экспертно-криминалистический центр ГУВД - один из лучших в Сибири, в феврале

заканчивается реконструкция госпиталя для сотрудников и ветеранов. Из внутренних резервов ГУВД на 151 сотрудника увеличена численность милиции общественной безопасности. За счёт областного бюджета дополнительно введено 60 милиционеров патрульно-постовой службы. В территориальных подразделениях выделены 54 должности школьных инспекторов милиции, содержание ещё 10 сотрудников финансируется в Иркутске из городского бюджета.

Автор: Артур Скальский © Восточно-Сибирская правда КРИМИНАЛ, 👁 2578 30.01.2007, 09:00 📌 253

URL: <https://babr24.com/?ADE=35620> Bytes: 4222 / 4222 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)